
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

DARING 
 

Satuan Pendidikan : MIS ANNUR’AIN 

Kelas / Semester : IV / Genap 

Mata Pelajaran : Al-Qur’an Hadits 

Alokasi Waktu : 2 x 35 menit 

Materi Pokok : Hadits tentang Gemar Bersilaturahmi 

 

 

A.  Tujuan Pembelajaran 

 Siswa diharapkan mampu menjelaskan isi kandungan hadits tentang silaturahmi. 

 

B.  Media dan Sumber Belajar 

 1. Media : Laptop, HP/Internet 

 2. Sumber Belajar  :  BSE Buku Siswa Al-Qur’an Hadits MI Kelas IV, Video Pembelajaran dan sumber lain 

yang relevan. 

 

C. Kegiatan Pembelajaran 

 1. Pendahuluan 

  a. Guru mengawali pembelajaran dengan menyapa, berdo’a dan mengecek kehadiran siswa. 

  b. Guru melakukan apersepsi dan menjelaskan tentang tujuan pembelajaran serta menjelaskan alur 

kegiatan pembelajaran. 

 2. Kegiatan Inti 

  a. Guru mengirimkan materi video materi kandungan hadits tentang silaturahmi riwayat Bukhari 

Muslim dari Anas. 

  b. Siswa diminta untuk mengamati dan mendengarkan video materi yang telah dikirim. 

  c. Siswa melakukan tanya jawab dengan guru tentang materi yang kurang dipahami melalui WA grup. 

  d. Siswa diarahkan untuk mengerjakan soal di link google formulir yang telah disiapkan. 

 

 3. Penutup 

  a. Guru membuat kesimpulan pembelajaran 

  b. Guru mengingatkan siswa untuk selalu semangat belajar di rumah dan senantiasa menjaga kesehatan 

dan kebersihan serta menjaga shalatnya. 

  c. Guru menutup pembelajaran dan mengucapkan salam. 

 

D. Penilaian 

 1. Sikap : Keaktifan dan kesopanan dalam berkomunikasi selama proses pembelajaran di WA grup 

 2. Pengetahuan : Tugas soal di google formulir 

 

 

 Mengetahui Toili,     Mei  2020 

 Kepala Madrasah Guru Mata Pelajaran 
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